

Belföldi hírekv a s á r n a p

bb 1. fotocellás gép válogatja a pisztrángok ikráit

szé/st/ny kz

1979 november 25.

fococellával működő ikraválogató gépet állított munkába a balatoni halgazdaság ódörögdpusztai pisztráng-telepén, ahol egész évben szinte folyamatos a kelletés. a mester-séges kellető telepen ivások idején az ikrák százezreiből korábban kézi erővel kellett kiválogatni a parányi meg nem termé-kenyített szemeket, amelyek károsodást okoztak és rontották a kelési arányt. a fotocellás gép óránként kétszáz ezer ikrát válogat és 30 dolgozó rendkívül aprólékos munkáját helyettesíti./mti/

--

bb 2. muflonokat telepítenek a zselicségben

káp/st/ny kz

1979 november 25.

muflonokkal telepít be a somogy megyei erdő-és fafel-dolgozó gazdaság a zselicségbeni ropolyi erdőrészt. az első szállítmány - 13 muflon - már meg is érkezett a budakeszi melletti telki erdő-és vadgazdaságból. a ropolyi vadász ház környékén, hegyes-völgyes domboldalakkal, gyertyánosokkal, bükkösökkel tarkított tíz hektárnyi bekerített területen helyezték el őket. rövidesen újabb 20 muflont, telkiből, mert a már itt lévők jól érzik magukat, gyorsan akklimatizálódtak. ezen a területen már korábban is éltek muflonok, de a második világháború idején kipusztították őket./mti/

..--

9.10 ó

-1-

♫ hoznak

1100
0

bb 3. őszi füge a mecsekalján

igó/ny st

1979 november 25.

a mecsekalján ismét megérett a füge. első termését a nyár utóján szedték le, akkor azonban még tömérdek zöld gyümölcs maradt a cserjéken. most a másodtermést szüretelik a pécsi kertekben és udvarokban. hazánk területén egyedül a mediterrán jellegű mecsekalján diszlik a füge tömegesen a szabad ég alatt és hoz termést évről évre. a pécs feletti dombokon sokszáz cserje zöldell, amelyek az idén - a szokottnál több napfény és meleg hatására - különösen gazdagon termettek. az őszi érésű fűgék valamivel kisebbek, de éppen olyan édesek, mint a nyáriak. a pécsi piacon 25-30 forintért árulják most a körte alakú, barna bőrű, piros belü gyümölcsöt./mti/

-.-

bb 4. befejeződött a mentés a tatabányai 7/a aknában - holtan találták a negyedik bányászt az omlás alatt

ráb/ny kz

1979 november 25.

csaknem husz órai megfeszített munka után a negyedik szerencsétlenül járt bányászt - tóth istvánt - is megtalálták a mentőbrigádok a tatabányai 7/a akna beomlott fejtésében, de már csak a holttestét hozhatták felszínre.

mint korábban jelentettük, a tatabányai kelet-i. bányászati üzemhez tartozó 7/a akna egyik fejtésében a szombaton hajnalban bekövetkezett fõte- omlás négy bányászt maga alá temetett, közülük kettõt - sárközi sándor és vas sándor vájárt - sikerült élve kiszabadítani a bányamentõknek. sárközi sándor sértetlenül vészelt át a szerencsétlenséget, a társa, vas sándor, azonban súlyos sérüléseket szenvedett. õt kórházban ápolják. a rendkívül nehéz körülmények között dolgozó bányamentõk a harmadik bányász - a 43 éves tóth józsef vájár - holttestét a szombat déli órákban, a negyediket - a 31 éves tóth istván vájár holttestét - pedig este 21.35 órakor találták meg az omlás alatt.

a bányaomlás körülményeit szakértõ bevonásával vizsgálják. a 7/a akna többi részében zavartalan a termelés. a beomlott fejtést a helyszíni szemlék befejezése után állítják helyre./mti/

-.-

-2-

10.33/ny

11.10

bb 5. országos versenyre készülnek a versmondó fiatalok

ráb/kz/ny kz

1979 november 25.

ötödik alkalommal hirdette meg a versmondó munkás fiatalok országos versenyét a szot, a kisz központi bizottsága és a népművelési intézet. az országos vetélkedõt megelőző megyei döntõk már megkezdõdtek. vasárnap a dorogi józsef attila művelõdési központban 31 komárom-megyei fiatal vizsgázott a szép versmondásból és közülük hatan jutottak tovább a területi versenyre. a területi fordulók után a jövõ év áprilisában salgótarjánban rendezik meg a munkás fiatalok ötödik országos versenyét./mti/

-.-

bb 6. cukorrépa műszak szolnok megyében

end/ny kz

1979 november 25.

a még földben lévõ hatvanezer tonna cukorrépa gyors betakarítására szerveztek műszakot vasárnap a szolnok megyei termelõszövetkezetek. ahol kevésbé ázott át a talaj ott gépekkel dolgoztak, oda viszont, ahol nagy volt a sár kézi erõket mozgósították. a mezõhéki tanácsos tsz-ben, ahol az idén már nem kevesebb mint 600 hektáron termeltek cukorrépét, jól szervezett munkával. a gépek gazdaságos kihasználásával az utolsó négyzetméterekről is felszedték és elszállították a termést. a zagyvarékasi béke tsz-ben, ahol az utóbbi napokban negyven milliméternél több csapadék áztatta meg a földeket, s emiatt képtelenek gépekkel dolgozni, háromszázan szedték a répát. a szövetkezeti gazdák mellett családtagjaik és az irodai dolgozók is ott voltak a cukorrépa-földön, s közös erõfeszítéssel egy millió forintnál is nagyobb értékű termést mentenek meg. a vasárnapi műszak után a jövõ hétre már csupán néhány hektár cukorrépa betakarítása maradt hátra. a szolnoki cukorgyár anyagilag is ösztönzi a termelõszövetkezeteket a hiánytalan és tervszerű betakarításra. az eredeti tervek szerint a gyár csak november 20-ig fizetett volna idõbeni szállításért mázsáként 7 forint prémiumot a gazdaságoknak, az esõs, sok nehézséget okozó idõjárás miatt azonban a prémium-fizetés határidejét november 30-ig meghosszabbították./mti/

-.-

-3-

11.35/ny.

11.20

bb 7. a karancslejtősi bányászellenállás emlékűnnepsége

csiz/kz/ny

1979 november 25.

vasárnap, a karancslejtősi bányászok 1944. novemberi felkelésének 35. évfordulója alkalmából, koszorúzási ünnepséget rendeztek a gusztáv akna bejáratánál felállított emlékműnél. a megemlékezésen részt vettek a karancsvölgyi bányásztelepülések lakosságának képviselői, kiszesek, uttörők. ott voltak a még életbenlévő egykori ellenállók, a mártírhaltakhoz tartozói.

a gusztáv akna szene rég kimerült, a bányát bezárták, neve mégis fennmarad századokig. harmincöt évvel ezelőtt, 1944. november 23-án, szembefordulva a német fasiszták és magyar csatlósok kitelepülési parancsának, háromszáz karancslejtősi bányász az aknaüzem mélyére húzódott. az ellenállókat végül a szellőzőnyílások lezárásával és könnygázgránátokkal kényszerítették a felszínre. közülük hármat a helyszínen, négyet pedig a salgótarjáni csendőrlaktanya udvarán kivégeztek. a felkelők egy csoportjának sikerült kitörnie és a hegyekbe húzódva folytatta az ellenállást a szovjet csapatok bevonulásáig./mti/

-. -

bb 8. időjárásjelentés

ny kz

1979 november 25.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor

hideg éjszaka

északnyugat-és észak-európa fölött gyors egymásutánban vonulnak a váltakozó hőmérsékletű és nedvességtartalmu óceáni léghullámok. ezek útját körülbelül a london-minszk-moszkva vonaltól északra fekvő területeken igen változékony időjárás jelzi. átmenetileg ugyan mindenütt csökken a felhőzet, gyengül a szél, megszűnik a csapadék, azután azonban ismét beborul az ég, és megered az eső, zápor, amelyet az északabbra fekvő vidékeken havazás is követ. borult, esős az idő a balkán-félszigeten és az égei-tenger környékén is, ott azonban mediterrán ciklon örvénylik, s a kevés napsütés, meg-megújuló záporok, zivatarok ellenére is enyhe az idő. a két, változékony időjárásu terület között, nyugodtabb, lassabb légmozgásokkal rendelkező zóna húzódik, s ennek területében nyugodtabb az időjárás is. a nagy változásoktól mentes időjárásu terület lassan-lassan a kárpát-medence felé húzódik, így hazánk fölött is kevesebb lesz a felhő.

/folyt köv/
12.15/ny

-4-

12.25

bb 8. / időjárás...folyt/ny

szombaton hazánk déli és keleti vidékei fölött egész nap borult maradt az ég, északnyugaton többször is változott a felhőzet mennyisége. gyöngye esőt azonban csak néhány helyről jelentettek a keleti vidékekről. a hőmérséklet csúcserőke 2, 7 fok között volt, vasárnap hajnalra a délkeleti országrészben csak 0, plusz 3, másutt azonban 0, minusz 4 fokig hűlt le a levegő. egy két helyen köd keletkezett, ez azonban a délelőtti órákban feloszlott, s a párásság is egyre inkább csökkent. tartásan borult már csak délnyugaton marad helyenként az ég. az északi, északnyugati szél megélénkült. a hőmérséklet 11 órára 2, 5 fok közé emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3.0 fok volt, a százéves átlagnál 0.4 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1027 mb / 770 mm/, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: lassan csökkenő felhőzet, csak néhány helyen tartósan borult ég. legfeljebb vasárnap egy-két helyen futó zápor, hózápor. vasárnap időnként élénk északi, északnyugati, hétfőn mérsékelt, változó irányú szél. hajnalban párásság. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 0, minusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 2, 7 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 332 cm, 6.0 fok./mti/

-. -

bb 9. megnyílt az országos portré biennálé

köv/ny kz

1979 november 25.

a hatvani galériában vasárnap megnyitották a 2. „arcok és sorsok”, című országos portré biennálét. a tárlaton- amelyre pályázati felhívás útján jelölték ki a legjobb műveket - 92 művész 114 alkotása szerepel. a megnyitón bessenyi ferenc kossuth-díjas, kiváló művész méltatta a kiállítás jelentőségét, kiemelkedő művészeti értékét, majd angeli józsef, a hatvani városi tanács elnöke átnyújtotta a legjobb művekért odaitélt kitüntető diplomákat és díjakat. a két fődíjat vecsési sándor „férfiak”, című festménye és borbás tibor szobrászművész a „művész és kritikusa”, című kettős portréja kapta./mti/

12.20/ny

-5-

12.30

bb 10. vajdasági művészek kiállítása kecskeméten

Lászy/ny kz

1979 november 25.

vajdasági művészek alkotásaiból rendezett kiállítás nyílt vasárnap kecskeméten, a katona józsef muzeumban. a tárlatot, amelyen 44 művész válogatott alkotásai kerültek közönség elé, dusan belic, a vajdasági művelődési öngazgatásu érdekközösség titkára nyitotta meg. beszédében méltatta bács- kiskun és a vajdasági terület között létrejött kulturális kapcsolat jelentőségét. ennek része a december 12-ig megtekinthető kecskeméti kiállítás is./mti/

-.-

bb 11. szabadkai művészek kiállítása szegeden

dén/ny kz

1979 november 25.

két jugoszláviai alkotó, a szabadkán élő gyurkovics hunor festőművész és sava halugin szobrászművész műveit bemutató kiállítás nyílt vasárnap a szegedi képtárban. a megnyitó fiszter laicso, a szabadkai művelődési öngazgatási érdekközösség közgyűlésének elnöke méltatta a két művész munkásságát. gyurkovics hunor mintegy harminc festménye elsősorban vajdasági tájakat örökít meg. a tizza és a maros partját ábrázoló képei arra utalnak, hogy több magyarországi művésztelepen is dolgozott az elmúlt években. sava halugin kőbe vésett és bronzba öntött figurális szobrai mellett, szimbolikus kompozíciókat is bemutat a tárlaton.

a szegeden élő festőművészek decemberben kollektív tárlattal viszonzják a vajdasági művészek mostani kiállítását./mti/

-.-

bb 12. vasárnapi csucsforgalom a máv dél-magyarországi pályaudvarain

dén/ny kz

1979 november 25.

a hétköznapit is meghaladó teherforgalmat bonyolítottak le vasárnap a máv szegedi igazgatóságának dél-alföldi pályaudvarai. huszonöt szolgálati helyen több mint kétezer vagon üritettek ki, illetve raktak meg áruval. háromszázharminchétfő vagon cukorrépat indítottak utnak irányvonatokkal a mezőhegyesi, a sarkadi, a szolnoki és a hatvani feldolgozó üzembe. ezzel az igazgatóság területén a cukorrépa szállítás a félidejéhez érkezett: eddig csaknem ötszázezer tonnát szállítottak el az igazgatóság vasutasai a cukorgyárakba.

/foly köv/
13.15/ny

-6-

1408

bb 12. / vasárnapi folyt/ny

a vasutasok munkáját segítve vasárnap is dolgoztak az orosházi üvegyár dolgozói, akik negyven vagonból álló irányvonatot raktak meg áruval. a szegedi székhelyű építőipari vállalatok többtucat vagon építőanyag gyors kirakásával járultak hozzá a kocsik forgalmának gyorsításához./mti/

-.-

bb 13. fiatalok a szegedi képzőművészeti műhelyben

dén/ny kz

1979 november 25.

mintegy kéthónapos felújítási munkák befejeztével vasárnap újra megnyitotta kapuit a szegedi bartók művelődési központ tábor utcai képzőművészeti műhelye. a hivatásos művészek jól felszerelt műterme mellett olyan helyiségeket is kialakítottak benne, amelyekben jó körülmények között dolgozhatnak a művelődési központ képzőművészeti körének tagjai és a kezdők is megismerkedhetnek a képző- és iparművészet alapjaival.

vasárnaptól egy héten át minden nap rendeznek gyermekfoglalkozásokat, rendhagyó rajzórákat, a ceruza a szén, a festék, az agyag használatát bemutató gyakorlati órákat. a héten csongrád megyében élő neves képzőművészek is vezetnek játékos foglalkozásokat a fiataloknak a művelődési központ képzőművészeti műhelyében./mti/

-.-

bb 14. felhasználható 18 órától

hangversenyiskola szombathelyen

Lér/ny kz

1979 november 25.

a szombathelyi szimfonikus zenekar az elmúlt évek kedvező tapasztalatai alapján az idei évadban is megrendezi a főként munkásoknak és munkásfiataloknak szánt öt előadásból álló hangversenyiskola sorozatát a szombathelyi bartók béla teremben. a vasárnap lezajlott nyitóelőadás farkas ferenc kossuth-díjas, kiváló művész szerzői estje volt. a műsorán a rondo capriccio ősbemutatója szerepelt. az új művet kocsis albert hegedűművész közreműködésével a szombathelyi szimfonikus zenekar tolmácsolta. a karmester petró jános volt./mti/

13.18/ny

-.-

-7-

1415

bb 15. eredményes a védekezés - nem került a dunába pakura

i km/z/ny kz

1979 november 25.

a fővárosi csatornázási művek ferencvárosi szennyvíz-áttemelő telepén végzett megfeszített munkával sikerült megakadályozni, hogy a dunába kerüljön a kőbányai fűtőerőmű pakuratórólóiból „ kiszökött, „ olaj. a ferencvárosi áttemelő telepen még vasárnap is négy nagyteljesítményű szennyvízszippantó kocsival gyűjtötték a víz tetején felgyülemlett sűrű olajat. a szokásos ügyleten kívül mintegy 25-en fáradoztak azon, hogy e veszélyes szennyezőanyag ne kerüljön a dunába. vasárnap délig 431 köbméter pakurával szennyezett vizet emeltek ki, s a becslések szerint ezzel sikerült „ megfogni, „ a csatornába került olaj nagyobb hányadát. a telepen változatlanul rendkívüli ügyletet tartanak, folyamatosan tisztítják a még mindig olajjal szennyezett vizet.

a nagymennyiségű sűrű fűtőolaj mint ismeretes, pénteken, a késő esti órákban a kőbányai fűtőerőműből jutott a városi csatornahálózatba. a folyamatban lévő vizsgálat eddigi megállapítása szerint figyelmen kívül - egy vezetékszelep nyitvahagyása - okozta a bajt.

az országos vízügyi hivatal ügyletén elmondták, hogy az ez ügyben elrendelt másodfoku vízvédelmi készültség még érvényben van. az átlagosnál gyakrabban vesznek mintát a duna vizéből. ezek a laboratóriumi elemzés szerint a védekezés sikeres volt, eddig még nem jutott a fűtőolajból a folyóba./mti/

-.-

bb 16. vasárnapi csúcsforgalom a nyugat-magyarországi vasutvonalakon

lér/ny kz

1979 november 25.

vasárnap is csúcsforgalom volt nyugat-dunántul vasutvonalain. a szombathelyi máv igazgatóság területén ezen a napon mintegy 1400 vagon taktak meg különböző áruval, illetve üritettek ki. pétről, ajkáról, nemesgulácsról, várpalotáról műtrágyát, bauxitot, építkezéshez homokot, követ, valamint szenet szállító irányvonatok közlekedtek az ország minden részébe. sok építőanyag érkezett ezen a napon is a veszprémi házgyárba. nagy volt a forgalom a sárvári és a petőházi cukorgyárban, ahova répayonatokat irányítottak a vasi cukorrépa termelő területekről és a pécsi igazgatóság körzetéből.

a szállító és a szállítató felek ezuttal jó együttműködésének eredményeként a vagonkirakásokkal sem volt különösebb probléma. mindenütt időben hozzáláttak az áruk kirakásához, hogy a vagonok mielőbb újból a vasut rendelkezésére álljanak./mti/

14.45/ny

-8-

15 10
0

bb 17. pasztell helyett élénk szín és a napbarnított arc a divat - országos kozmetikus kongresszus az intercontinentálban

t km/mi/ny kz

1979 november 25.

a pasztell színek helyett az élénk lila, a türkisz-kék, a zöld kerül a női arcokra, s a napbarnított bőr lesz a módi - ez derült ki a vi. országos kozmetikus kongresszuson, amelyet vasárnap rendezett meg a magyar fodrász és kozmetikus egyesület a duna intercontinentál szállóban. a szépség temploma volt egy napig a szálloda bálterme, a kongresszus színhelye, ahol kiváló hazai és külföldi szakemberek és kozmetikusok hívták fel a figyelmet a szakma újdonságaira.

egyebek között előadásokat tartottak az újra felfedezett természetes anyagok - a növényi kivonatok - jó hatásáról, az arc és a test bőrnek civilizációs ártalmairól, betegségeiről, gyógyításáról. a szépségért vívott küzdelem egyik legkellemesebb és leghatásosabb fegyverének, a masszázsnak új módszereiről is előadást hallhatott és bemutatót láthatott a több száz szakmabeli küldött és nagyszámú érdeklődő. nagy érdeklődés kísérte a kozmetikusok ki nem használt lehetőségeinek feltárásáról tartott beszámolót.

a sok komoly téma után szemetgyönyörködtető és a divatot előrejelző bemutató következett. a nemzetközi, s hazai versenyeken mindig elsők között szereplő „ válogatott keret, „ tagjai mutatták be szimpompás sminkjeiket. a bemutatóból kiderült, nem divat már a ragasztott, ültetett szempilla, s a szemet sem fölül, hanem alul konturozzák az új módi szerint. szint változtak az arcpirosító szerek is: a halántékra is felkuszna a barna és lilás árnyalatu krémek. változatlan maradt viszont a kozmetikusok egyik fő alapelve: az arc kikészítését mindig az egyéniséghez igazodva és a ruha színével összhangban kell megválasztani.

bemutatták a kongresszuson egy magyar szabadalom alapján készülő új szépségápoló szer - a növényi levélfehérje koncentrátum - kozmetikai felhasználását. a tanácskozás végén beszámolót tartottak az egy hónappal ezelőtt salzburgban megtartott nemzetközi kozmetikus kongresszusról, elsősorban az elektromos gépek felhasználásának új lehetőségeiről./mti/

16.00/ny

-.-
-9-

16 55
0

bb 18. halálos baleset

i /ny kz

1979 november 25.

vasárnap a délelőtti órákban pamuk község belterületén, egy közut vasut kereszteződésben jávori istván 42 éves tanár, budapesti lakos személygépkocsijával összeütközött egy ott közlekedő személyvonattal. a személygépkocsi utasai - illés jános 60 éves nyugdíjas somogyvári lakos és jávori péter 5 éves a helyszínen, a gépkocsi vezetője pedig kórházba szállítás közben meghalt. a baleset oka az eddigi megállapítások szerint az volt, hogy jávori a személygépkocsival figyelmetlenül a sínekre hajtott. a vizsgálat folytatódik./mti/

-. -

bb 19. serény munka a budapesti kiskertekben

i km/z/ny kz

1979 novembr 25.

kedvezett az idő, a viszonylag derült hétfője a kiskerttulajdonosoknak: szombaton is, vasárnap is sokan dolgoztak a budai és pesti kiskertekben. a kertészeti szaporítóanyag forgalmazó kft. taggazdaságainak három nagy fővárosi kertészeti áruháza vasárnap is nyitvatartott, s nagy forgalmat bonyolított le. a iii. kerület szentendrei ut-attila utca sarkon, az óbuda tsz. kezelésében lévő, a x. kerület fehér uti élessarok, a kecskemét-szikrai állami gazdaság kezelésében lévő és a xii. kerület nagytétényi ut- növény utca sarkon, a sasad tsz kezelésében lévő facsemete és disznóvénnyel- elárúsító helyeken egyenként átlagban 40-45 ezer forint értékű szaporítóanyag talált gazdára. mindegyik telepen körülbelül ezer gyümölcs facsemete és 1200 szőlőtőlvány és sok disznóvénnyecserje kelt el.

legtöbbször meggyet, cseresznyét, őszibarackot, mogyorót, diót, málnát, magastörzsű piros ribizskét és magastörzsű köszmétét vásároltak. kerestek voltak a csemégeszőlők is, főleg a zalagyöngye vesszőkből vásároltak sokan. a szakemberek jónak értékelik az őszi szaporítóanyag ellátást, csupán meggyből és cseresznyéből nem tudják teljes mértékben kielégíteni az igényeket. /mti/

-. -
-10-

17.55 /ny

18²⁰

bb 20. összehívták a varsói szerződés tagállamai külügy-
miniszteri bizottságát

tr/ny kz

1979 november 25.

az előzetes megállapodásnak megfelelően december elején berlinben kerül sor a varsói szerződés tagállamai külügyminiszteri bizottságának ülésére./mti/

-. -

bb 21. katalin köszöntők

i km/z/ny kz

1979 november 25

névnapot ültek vasárnap a katalinok, katinkák, katák, katók - őket köszöntötték sokhelyütt édességgel, virággal, távirattal, kedveskedő ajándékokkal.

az egyik legnépszerűbb magyar női név a német katarina rövidült, módosított változata. a német viszont a görög aeikatherine rövidülése. ennek is régebbi gyökere van: egy egyiptomi név átültetéseként született. a görögben ez a forma azt jelenti: mindig tiszta. a név eredeti - egyiptomi- jelentése: korona.

a mostani katalin nap egyik kiemelkedő eseménye volt a mom szakasits árpád művelődési házában megtartott katalin napi vásár. nép-és iparművészek sokasága kínálta izlésszerűen formált csecsebecsét, mivesen munkált ötvöstermékeket, fadarabokat, cserepeket, szőtteket, textiliákat.

egész nap nagy volt a virágboltok forgalma. több mint félszáz ismerős, barát, gavallér, telefonon rendelt virágcsokrot a fővárosi kertészeti vállalat virágszolgálatától. budapest egyik legnagyobb virágüzletében, a szent istván körút 24. szám alattiban, sem maradt sok virág hétfőre: mintegy ezer szál szegfű, 200 szál rózsza, ugyanennyi krizantém és 200 cserepes virág kelt el.

az édességboltokban is egymásnak adták a kilincset a vevők. budán a mártírok utja 51/52 szám alatti üzletben a forgalom 50 százalékkal volt nagyobb egy szokásos vasárnapinál. sokan a virág mellett diszdobozokkal, konyakosmeggyel, kávéval köszöntötték a katalinokat.

a posta központi táviróhivatalában „csendes”, katalin napot regisztráltak, a szokásosnál csak mintegy 10 százalékkal volt nagyobb a táviratforgalom./mti/

18.35/ny

-. -
-11-

18⁵⁰

bb 22. négyezren a műjégpályán

i km/z/ny kz

1979 november 25.

nem sok fővárosit csalt ki a szabadba az esős, felhős napok után csak-csak előkandikáló vasárnapi napfény. a budapesti közlekedési vállalat hegyi-, kirándulójáratain csak 60-70 százalékos volt a kihasználtság. s így nem kellett póttjáratokat indítani. a budapestiek közkedvelt libegője is csak 40 százalékos kihasználtsággal működött.

kitehették viszont a „telt ház”, táblát a városligeti műjégpályán: mintegy négyezren kötötték fel a korcsolya-cipőt vasárnap.

sok családban jutott idő a gyermekekre: az állatkertben 10-15 százalékkal volt nagyobb a forgalom az átlagosnál, a mátra mozi nyolc gyermekelőadására pedig minden jegy elkel: mintegy 1500 apróság élvezte a népszerű csehszlovák rajzfilmsorozat főhősének a televízióból is jól ismert vakondok kalandjait.

sokan hasznosan muzeumlátogatással töltötték szabadidejüket. a szépművészeti muzeumba és a nemzeti muzeumba egyaránt mintegy 3500 belépőjegyet váltottak. a budapesti történelmi muzeumba is mintegy 20 százalékkal több látogató érkezett, mint az előző vasárnapokon. /m8/

--

19.05/ny

-12-

1915

bb 23. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke zárásig

ny kz

1979 november 25.

1. pisztrángok
2. muflonok
3. őszi füge
4. befejeződött a mentés a tatabányai 7/a aknában
5. versmondó fiatalok
6. cukorrépa műszak
7. koszoruzási ünnepség
8. időjárás
9. országos portré biennálé
10. vajdasági művészek
11. szabadkai művészek
12. a délmagyarországi pályaudvarokon
13. képzőművészeti műhely
14. hangversenyiskola
15. nem került a dunába pakura
16. a nyugatmagyarországi vasutakon
17. országos kozmetikus kongresszus
18. baleset
19. a budapesti kiskertekben
20. összehívták a vsz külügyminiszteri bizottságát
21. katalin nap
22. négyezren a műjégpályán
23. hírjegyzék /mti/

--

v é g e

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: koronczay emil.

-13-

19.10 /ny.

1915